PacyeT nnnThbl NnepekpbITUN

(pacyeT MeX3Ta)XXHOro nepekpbITUA Ha Nporuo)

1. AcxoaHble AaHHbIe

Pa3mepbl 3gaHna B nnaHe 6x6 M ¢ warom nonepeyHbix CTeH He 6onee 3-x MeTpoB
TonuwmHa NnuThl nepekpblTis — 160 Mm

Pabouas BbicoTa CeveHusi nepekpbITUs

co cTanbHoil apmaTypoii - hy =13cm?

y 2
c apmatypon u3 yrnennactuka - hy =14cm

Matepuan KOHCTpyKumi — 6eToH mapku B 20

Ry, =117ke | eM”, Ry =14.3x2 | em? E, = 3.1-10° ke / em®

Knacc ctanbHon apmaTtypbl — A-500C

Rg =4500x2/ cm® B, =2.0 -10° k2 / em®

Knacc apmatypsbl n3 cteknonnactmka — AKC

Rs =12 000x2/ cm® ,E, =5.5-10° k2 / em®

2. Coop Harpysok

Ne KoHcTpyKums dopmyna noacyeTta Harpysku kr/m?
n.n.
2- 3Tax

1. Mnuta nepekpbiTvst (160) | ¢ =0.163 - 2.7m / m® = 0.432m [ m* * 432 1.1 475
2. Ll.-n. cTsxka(30) q=0.03x-1.8m/»" =0.054m [ 1> 54 1.1 60
3. Kepamnyeckas nnuTka 27 1.1 30
4, Bec neperopoaok OBH B 1. 2-2:2006* 50 1,3 65
5. lMonesHas Harpyska ABH B 1. 2-2:2006* 150 1,3 200
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3. PacyeT nnuTthbl nepekpbiTUa No AedbopmMaumsam Ha Nnporndé npu
MCNoJib30BaHUU CTallbHOW apMaTypbl

0.831/™
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a. MNopnbop ceyeHuns apmartypbl

Onpe/J,en;leM MaKkcuMarnbHbIn MOMEHT

M=9q-! 2 _ 0.83mn/m-(3m) — 0.93m1 - m
8 8

Onpegensiem KoadduUUMEHT Ag npu b =1(Mm):

M-y, 93 000k - cm - 0.95
Ay =b-h"R-y =100cm - (13cm)” -117xke [ em” -1 =0.045 = 1=0.975.
0 b b2

Mnowagb ceveHnsa apmaTtypbl knacca A-500C:

A= M-y, _ 93 000xe - cm - 0.95 =1.55(CM2 )
. n-h-R 0.975 -13cm - 4500x2 / cm”
0

s

NMpuHMMaeM OCHOBHYIO B HUXKHEW 30He apMmupoBaHus u3 @8 A-500C ¢ warom 200 (AS:2.51CM2)
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b. PacuyeTt nnutbl no aedbopmauuam (Ha npormob):

lMocTosiHHagA Harpyska Ha nepekpbiTue - 0.63TH/M?
BpemeHHas Harpyska Ha nepekpbitne — 0.2TH/M?

MakcrmanbHbIi MOMEHT OT AENCTBUA ANUTESNbHbIX Harpy3oKk:

Ma —q 1% _0.63mulm- (3}14)2 —0.71mu - m
! 8 8

MakcmanbHbIi MOMEHT OT AENCTBUS KPaTKOBPEMEHHbIX Harpy3okK:

2 2
M =91 —02mulm-Gm) —022mu - u
* 8 8
KoahrUneHT, yunThIBaIOLWUIN BN, HArpy3Kkn U cxemy sarpyxeHus
S=5/48 — gnsa 6anok ¢ NOCTOSAHHOM paBHOMEPHO pacnpeaeneHHon Harpyskon (Tadn. 31, «PykoBoacTteo no
NPOEKTUPOBaHNIO BETOHHBIX M Kene306eTOHHbIX KOHCTPYKLIMIA U3 TSHKENOro 6eToHa»).

v = y=0 (1abn. 29 «PykoBOACTBO MO NPOEKTUPOBAHMIO GETOHHBIX U KENE306ETOHHBLIX KOHCTPYKL
N3 Tshkenoro 6eToHa»)
KoadbcpuumeHT anst onpeaeneHnst. Ky, 5 Kigm 5 Ko

F E 2.51em®  2:10°ke/ em®
,U = v __a = . = 0,012
» b-h E - 100cm -13cm 3,1.10° kel cm”

ki = 0.64; kip = 0.43; kyyy = 0.10

KpI/IBI/I3Ha OoCcu npn ogHoBpeMeHHOM OENCTBUN NOCTOSAHHbLIX, ANTUTENbHbIX U KpaTKOBPEMEHHbIX HAarpy3ok

M

1 I ( « M, -k, b-hR) 1

5 E FR2|x k T 2000 ke o’ - 251 13’
a a0 \ lxp 1on }
. (Zf 000xe - cn 4 71 000k - e — 0.1-100cwm 167 en® 143k / em® ) _
\0,640,43)
1
1 ( 71 000 — 36 608 ) 1

= — 34375 + | =0.000135 —_— =135 -10 —

848 380 000 \ 043 ) cm cm

MakcrmanbHbIn I'IpOFI/I6 B cepeaunHe nponeta CoctaBiiAeT.

1 1
fu=p -S17=135-10" a5 -48 -300°cw’ =1.27cyu

— 1 _300cm =1 50
200 200

npeo

fa=12Tcm < f,pe0 =1.5cm , ycnoBue BbinonHeHo, cnegoBaTenbHO, NPUHATOE apMUPOBaHNE
BepHo (@8 A-500C c warom 200).
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4. PacyeT nnuTthl nepekpbIiTUA No Aecbopmaumsam Ha Nporndé npu
ncnonb30BaHUU CTEKNonIacTUKoBOU Komno3utHou apmartypbl (AKC)

Harpysku Ha nnnTy u pac4eTHY0 CXeMy NPUMEM aHanormyHo.
PacyeT npoussoamm cpasy no gecdopmMaumsam Anst HECKOMNbKMX BapyaHTOB apMUPOBaHMSI.
MNcxoaHble AaHHbIE U XapakTEPUCTMKM MaTepuanoB NpeacTaBneHbl B UCXOOHbIX AaHHbIX

a. Ona apmatypbl AKC @ 14, war 200:

A, =7.69cn”

KoadbdpuumeHT ans onpepenenust. Ky, 5 kinn 5 koan

F E 7.69cm* 550 000 k2 / cm”
U = . e = : - -— =0,0098
. b-h E6 100cwm -14em 3,1-10" ke / cm

0

ki = 0.64; kip = 0.43; kyyy = 0.10

KpvBKr3Ha ocy Nnpy 04HOBPEMEHHOM AEWCTBMMN MOCTOSIHHBIX, OJIMTENbHbLIX U KPAaTKOBPEMEHHbLIX Harpy3ok

M

1 1 [ » M, -k, -b-I"R ) 1

5 E FRE % 2 |7 5510 ke o’ - 1.69an” A& o’
a a0 K 1xp lon j

. (Zf 000xe - cn 4 71 000k - et — 0.1-100cwm 16 en® -143x2 / em® ) _

\0,640,43)

1 ( 71 000 — 36 608 ) 1 s
= — 34375 + | =0.000138 —_— =138 .10 —
828 982 000 | 043 ) om e

MakcrmanbHbIN I'IpOFI/I6 B cepeaunHe nponeta CoctaBiiAaeT.

1 1
fu=p S =138-107 o3y ~48 300 cw’ =1.29cn

fnpeo — 1 _300cm =1 50m
200 200

fu=1,29cm < f,peo =1.5cm , ycnoBue BbinonHeHo, cnefoBaTtenbHO, MPUHATOE apMUPOBaHUE
BepHo (@14 AKC c warom 200).
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b. Ona apmaTtypbl AKC @ 10, war 100:

A, =7.86cm”

KoadbcpuumeHT anst onpeaeneHnst. Ky, 5 Kiyy 5 Ko

F E 7.86¢cMm* 550 000 k2 / em®
U = o= . =0,01
. b hO Eé 100cw -14em 3,1:107 ke / em”
k
w =0.64; k1 =0.43; kyyy =0.10

KpvBKr3Ha ocu npy 04AHOBPEMEHHOM AEWCTBMMN MOCTOSIHHBIX, ONIUTENbHbLIX U KPAaTKOBPEMEHHbLIX Harpy3ok

M
1 1 ( » M, -k, -b-k-R) 1
o E FR X k |~ 55100 xe/ o - 1.86cw” ¥
a a0 K 1xp lon }
. ( 2f 000kz - ca 4 71 000ke - cm — 0.1-100cwm -16% ean® -143ke [ er® ) —
\0,640,43)
1 ( 71 000 — 36 608 ) 1 51

= — 34375 + | =0.000135 —_— =135 -10 —

847 308 000 \ 043 ) cm cm

MakcrmanbHbIn I'IpOFI/I6 B cepeaunHe nponeta cocrtaBiiAaeT.

1 2 -5 1 S 2 2
S =p 817 =135-10" g3y 48 300" em™ =1.27cm

fnpeo — 1 _300cm =1 50m
200 200

fu=1.2Tcem < fupeo =1.5cm , ycnoBue BbinonHeHo, cnefoBaTtenbHO, MPUHATOE apMUPOBaHUE
BepHo (910 AKC c warom 100).
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c. Ona apmaTtypbl AKC @ 8, war 100:

A, =5.05¢cm’

KoadbcpuumeHT anst onpeaeneHnst. Ky, 5 Kiyy 5 Ko

2 2
u = F ‘iz 5.05¢m .550000K2/CML:0,0064
" b-ho Eé 100cw -14em 3,1:10° ke / cm
k

w =0.64; ki = 0.43; koyy =0.10

KpvBKr3Ha ocu npy 04AHOBPEMEHHOM AEWCTBMMN MOCTOSIHHBIX, OJIMTENbHbIX U KPaTKOBPEMEHHbIX Harpy3ok

M
1 1 ( w M, ~k, b-K-R ) 1
b E FRE%x k T 5510 ke /o’ - 5.00en” & cn”
a a0 K 1xp lon }
. ( 2f 000kz - ca 4 71 000ke - em — 0.1-100cwm -16% er® -143ke [ er® ) —
\0,640,43)
1 ( 71 000 — 36 608 ) 1 51

= — 34375 —+ | =0.00021 —_— =21 -10 —

541156 000 \ 043 ) oM cm

MakcrmanbHbIn I'IpOFI/I6 B cepeaunHe nponeta cocrtaBiiAaeT.

fo = 1—512—2110‘5 - 53002 =2
w=p o-tm=2110"ca 48 3007 em” = Zem

fnpeo — 1 _300cm =1 50m
200 200

Ju=2cm > fupeo =1.5cm , ycnoBue He BbINoNHeHO, cneoBaTeNbLHO, NPUHATOE aPMUPOBAHMNE He
BepHo (@8 AKC c warom 100).
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5. BeiBog

— ApmMupoBaHue NANTbl MEXITaXHOro NEPEKPLITUSA C NponeTammn He bonee 3-x MeTpoB
npy UCNOMb30BaHUKN CTanNbHOM apMaTypbl MOXeT ObiTb NpuHaTo P8 A-500C ¢ warom 200

— ApmMupoBaHue NAUTbI MEXITaKHOro NEPEKPLITUSA C TAKUMM XKe nponeTamu npu
NCNONb30BaHMM apMaTypbl U3 CTEKIONACTUKA MOXET OblTb NPUHSATO HECKOMBbKO
BapuaHToB: ¥14 AKC c warom 200 10 AKC c warom 100

— [lpn ucnonb3oBaHuM B kayecTBe apmupoBaHua ceTkn us @8 AKC paxe c warom 100,

MaKCUMarsbHbIN I'IpOFI/l6 NNUTLI bonblue npenesnibHoro, crneagoBaTtesibHoO, JaHHOE apMUnpoBaHUe
HE npunemnemo.

CpaBHeHWe BapnaHTOB apMUpOBaHus

Knacc apmatypsbl OunameTp apm. Lar apmaTtypsbl As Mpornb, cm | lMpeaenbHbIn Nporub, cm
A-500C 8 200 2.51 1.27
14 200 7.69 1.29
1.5

AKC 10 100 7.86 1.30
8 100 5.05 2.00
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